

我市开展制止滥用行政权力、排除限制竞争执法专项行动

# 维护市场主体和消费者合法权益

本报讯(记者吴青朋 通讯员邹太明)4月26日,记者从市市场监管局获悉,4月至10月30日,我市在全市范围内开展制止滥用行政权力排除、限制竞争执法专项行动,维护我市公平竞争的市场环境和消费者合法权益。

据介绍,此次专项行动聚焦教育、医疗卫生、公用事业、交通运输、保险、政府采购、招投标、建筑工程及房地产业等行业和领域。

此次重点查处4类滥用行政权力排除、限制竞争行为:滥用行政权力妨碍商品服务和要素自由流通的行为。重点查处滥用行政权力对外地商品设置歧视性价格、收费、补贴等标准或政策,采取重复检验认证等措施,设置标准技术等壁垒,设置许可备案等障碍,设置关卡或信息化手段阻碍等,妨碍商品、服务和要素自由流通的行为。

滥用行政权力排斥或者限制外地经营者的行为。重点查处违法违规将

在本地注册企业或建设生产线、采购本地供货商产品、进入本地扶持名录等与政府采购中标绑定的行为;排斥、限制或者强制外地经营者在本地投资或者设立分支机构的行为;在政府采购和招投标中实施地方保护等不合理限制和差别化待遇的行为。

滥用行政权力限定或者变相限定交易的行为。重点查处通过与经营者签订“政企合作”协议、备忘录等方式,妨碍其他经营者进入相关市场或者对其他经营者实行不平等待遇排除、限制竞争行为;没有法律法规依据设置项目库、名录库等限定或者变相限定使用特定商品、服务的行为;滥用行政权力授予特许经营权行为等。

滥用行政权力制定含有排除、限制竞争内容规定的行为。重点查处滥用行政权力以规定、办法、决定、公告、通知、意见、会议纪要等形式,制定发布含有选择性补贴、设置不合理的市场准入门槛、

划分市场、限定交易主体等排除、限制竞争内容的规章、规范性文件和其他政策措施的行为;制定城市管理、环境保护、节能减排、安全生产等涉企政策时,以地方保护为目的提高标准、层层加码,排除、限制竞争的行为等。

市市场监管局相关负责人介绍,本次专项整治将分为安排部署、自查自纠、调查执法、总结巩固、四个阶段。各地、各单位先自行排查整治是否存在滥用行政权力排除限制竞争线索,市市场监管局将对线索进行核查,对于构成滥用行政权力排除、限制竞争的,督促有关单位认真改正违法行为,及时消除不良影响,必要时向有关上级机关提出依法处理的建议,并适时向社会公布典型案例,切实维护市场主体合法利益。同时,市场监管局呼吁广大市场主体,对身边发现滥用行政权力排除、限制竞争行为,可通过电话、来信、来访进行投诉举报。

市生态环境局

## 开展核安全学习宣传

本报讯(记者郭蓉 通讯员雷龙明)4月15日是第七个全民国家安全教育日,“核安全”是国家总体安全观的重要组成部分,咸宁市生态环境局当天组织开展了一系列核安全学习教育宣传活动。

当天,市生态环境局开展了2022年第4期支部主题党日活动,组织全体干部职工集中学习了《中华人民共和国国家安全法》《中华人民共和国核安全法》等安全法律法规及核与辐射安全内容,全局职工通过学习对核与辐射安全知识有了进一步的了解。

在十六潭公园,市生态环境局联合市移动、联通、电信、铁塔等4家公司开展核与辐射科普户外宣传活动。通过向市民口头宣讲、发放宣传单、宣传展板展示、辐射安全问题咨询等形式,向市民宣传普及核与辐射知识,增强了市民对核与辐射的安全感。

与此同时,针对市民日常关切的5G基站辐射问题,市生态环境局联合市铁塔公司组织第三方检测机构对位于铁塔公司楼顶的5G通信基站开展现场检测,并邀请湖北科技学院绿舟环保协会师生和部分市民代表参观学习。通过现场检测,让公众对5G基站电磁辐射强度有了更直观的感受,走出了认知误区,消除了公众“谈辐射色变”的恐慌心理和情绪。

# 全市农业农村领域开展安全生产大检查

全面消除安全隐患

本报讯(记者陈志茹 通讯员刘宇轩)4月24日,咸宁市农业农村局召开全系统安全生产工作会议,全面部署安全生产工作,决定自即日起至12月底在全市农业农村领域开展安全生产大检查。

市农业农村系统安全生产大检查重点包括水产养殖业(含渔船)、畜禽养殖业(含屠宰)、农村能源、农机安全、基本农田建设及设施农业、农村宅基地建房引发地质灾害和农药经营使用等七个方面,并制定了具体的时间表和路线图。

安全生产大检查主要分三个阶段:

宣传发动、自查自纠阶段,集中检查、整改督办阶段,督查督导、问责问效阶段。该局按照“分线负责、分片包保”责任制分工,成立安全督查指导组,由责任领导带队对包保县市区、分管行业开展大检查情况进行集中检查,督办整改。安全生产督导组,按照“四不两直”的方式,通过检查记录台账、整改措施和察看现场,评估安全隐患整改成效。对安全生产大检查责任不落实、失职渎职、玩忽职守造成恶劣影响的,严肃追责问责。

为了切实推进安全生产大检查,该局制定了《咸宁市农业农村系统安全生产大检查工作方案》,要求各地农业农村系统主要负责人要亲自部署、精心谋划、督促推进,确保安全生产大检查落实落地。紧盯重点领域,做到“四个到位”。即排查问题隐患要到位、整改措施落实要到位、消除安全隐患要到位、群众受教育要到位。对安全生产大检查中走形式、走过场、开展不力、重大事故整改不认真等造成严重后果的,一律严查严处和追责问责。

违规利用驰名商标字样进行广告宣传

# 我市一起侵权案入选全省十大典型

本报讯(记者吴青朋 通讯员黄泽中)4月19日,湖北省知识产权局对外公布了2021年度全省知识产权(商标)行政保护十大典型案例,我市一起侵犯知识产权案入选。

据了解,十大典型案例是从全省征集推荐的45件商标行政保护案例中评选产生,综合考量涉案金额、案件领域、社会效应、普法意义、执法示范等方面典型的,强化以案释法、以案普法,集中展示了湖北商标行政保护工作成效,推动提升全社会知识产权保护意识,助

力营造一流营商环境。

我市入选案例为崇阳县市场监管局(知识产权局)查处利用驰名商标进行广告宣传案。2021年10月,崇阳县局依法对崇阳某装饰公司经营的门店进行现场检查,发现130份标注有“东方雨虹家装必备中国驰名商标”等内容雨虹防水宣传单,涉嫌违反《商标法》有关规定,利用驰名商标字样进行广告宣传等商业活动。

经查,当事人于2020年12月以0.3元/份的价格在某广告店印制了500份广

告宣传单。当事人为宣传其门店,促进产品销售,擅自在其宣传单上标注含“中国驰名商标”等内容的广告宣传语。

当事人行为违反了《商标法》第十四条第五款规定,构成利用驰名商标进行广告宣传的违法行为。鉴于当事人是初次违法,且积极配合调查取证,符合《湖北省市场监督管理行政处罚裁量权适用规则》第十三条第(三)项规定,依据《商标法》第五十三条规定,执法部门作出责令改正违法行为,并处罚款5万元行政处罚。



中影嘉禾国际影城  
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放  
团购热线:13476907440 冯经理  
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

九宫山  
JIUGONGSHAN  
原生态 新鲜泉  
水源取自九宫山国家级自然保护区



送水热线:  
咸宁市.....13329983897  
通山县.....0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司

供优质之水  
服诚信之务  
全省统一供水服务热线  
96510  
咸宁联合水务保留服务热线  
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2022年4月26日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.23
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.45
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	0.89